
 

受験
じゅけん

番号
ばんごう

 氏名
し め い

 

 

 

 

静岡
し ず お か

県立
け ん り つ

工科
こ う か

短期
た ん き

大学校
だ い が っ こ う

 

令和
れ い わ

５年度
ね ん ど

入学生
にゅうがくせい

 

入学
にゅうがく

試験
し け ん

 

 

数学
す う が く

Ⅰ 

 

 

 

 

 

【注意
ちゅうい

事項
じ こ う

】 

・試験
し け ん

時間
じ か ん

は 60分間
ぷんかん

とする。 

・机
つくえ

の上
うえ

に置
お

くことができる物
もの

は，受験票
じゅけんひょう

，筆記
ひ っ き

用具
よ う ぐ

，消
け

しゴム，時計
と け い

，別途
べ っ と

配布
は い ふ

されているマークシ

ートの記入
きにゅう

方法
ほうほう

及
およ

び解答上
かいとうじょう

の注意
ちゅうい

に限
かぎ

る。 

・問題
もんだい

は全部
ぜ ん ぶ

で８ページある。 

・表紙
ひょうし

の右上
みぎうえ

に受験
じゅけん

番号
ばんごう

及
およ

び氏名
し め い

を記入
きにゅう

するとともに，各
かく

ページの右上
みぎうえ

に受験
じゅけん

番号
ばんごう

を記入
きにゅう

すること。 

・試験
し け ん

開始
か い し

の合図
あ い ず

があるまで問題
もんだい

冊子
さ っ し

を開
ひら

かないこと。 

・試験
し け ん

開始
か い し

の合図前
あいずまえ

に，解答
かいとう

用紙
よ う し

の該当欄
がいとうらん

に氏名
し め い

と受験
じゅけん

番号
ばんごう

をそれぞれ正
ただ

しく記入
きにゅう

し，マークすること。 

・別途
べ っ と

配布
は い ふ

されているマークシートの記入
きにゅう

方法
ほうほう

及
およ

び解答上
かいとうじょう

の注意
ちゅうい

を読
よ

んでから解答
かいとう

すること。 



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－1－ 

 

第
だい

１問
もん

 （配点
はいてん

 40点
てん

） 

(1) 
AxP2x 2O2xP5
Bxx 2O3xP1

 

のとき，次
つぎ

の式
しき

を計算
けいさん

せよ。 

2 BPA£ ¤P5B

xx 2P 1 2 xO 3 4
 

 

 

 

 

 

 

(2) 次
つぎ

の式
しき

を計算
けいさん

せよ。ただし，解答欄
かいとうらん

 9, 10, 11 は指数
し す う

である。 

2xy 4A
1
5

x 3yÃ Ä3

x
5

6 7 8
x 9 10 y 11  

 

 

 

 

 

 

 

(3) 次
つぎ

の式
しき

を展開
てんかい

せよ。 

2xP3y£ ¤2 2xO3y£ ¤2

x 12 13 x 4P 14 15 x 2y2O 16 17 y4  

 

 

 

 

 

 

 



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－2－ 

 

(4) 次
つぎ

の式
しき

を展開
てんかい

せよ。 

aP2bO3£ ¤ aO2bO3£ ¤
xa 2P 18 b 2O 19 aO 20

 

 

 

 

 

 

(5) 次
つぎ

の式
しき

を因数分
いんすうぶん

解
かい

せよ。 

8xy 2P8y 2P2xO2

x 21 xP 22£ ¤ 23 yO 24£ ¤ 25 yP 26£ ¤  

 

 

 

 

 

(6) 次
つぎ

の式
しき

を計算
けいさん

せよ。 

3 P 2

3 O 2
P

5 + 3

5 P 3
x 27 P2 28 P 29 30  

 

 

 

 

 

 

(7) 10+xP2x2u0  の解
かい

は P 31 txt
32

33
 である。 

 

 

 

 

 



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－3－ 

 

(8)  次
つぎ

の式
しき

を計算
けいさん

せよ。 

2
3

2
P

2

3
Ã Ä2

x
34

35
 

 

 

 

 

 

 

(9) 不等式
ふとうしき

 
1
2

xO4U
4
3

xP1  の解
かい

は xT 36 である。 

 

 

 

 

 

 

 

(10) Z を整数
せいすう

全体
ぜんたい

の集合
しゅうごう

とし，Ux xj1TxT30, x2Z« ¬ とする。 

U の部分
ぶ ぶ ん

集合
しゅうごう

A，B，C について 

A={ n|n は偶数
ぐうすう

 }，B={ n|n は 30以下
い か

の 3 の倍数
ばいすう

 }， C={ n|n は 30以下
い か

の 5 の倍数
ばいすう

 } 

であるとき， 

A? B>C£ ¤x 37 , 10, 12, 38 39 , 40 41 , 24, 30« ¬  

である。ただし、解答
かいとう

は数
かず

の小
ちい

さい順
じゅん

に記入
きにゅう

せよ。 

 

  



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－4－ 

 

第
だい

２問
もん

 （配点
はいてん

 20点
てん

） 

(1) 2次
じ

関数
かんすう

 yx2x2P8xO6  について， 

頂点
ちょうてん

の座標
ざひょう

は 42 , 43 44£ ¤  

であり，この頂点
ちょうてん

の座標
ざひょう

をA とする。 

 

また，yx2x2P8xO6  のグラフとx 軸
じく

との交点
こうてん

の座標
ざひょう

をB, C としたとき， 

ABC を直線
ちょくせん

で結
むす

んでできる三角形
さんかくけい

の面積
めんせき

は 45 である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 2次
じ

関数
かんすう

 yx3x2P3  のグラフをx 軸
じく

方向
ほうこう

にp ，y 軸
じく

方向
ほうこう

にq だけ平
へい

行移動
こういどう

したところ，グラフの式
しき

は yx3x2O24xO61  となった。このとき，px 46 47 , qx 48 49 である。 

 

 

 

 

  



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－5－ 

 

(3) 2次
じ

関数
かんすう

 yx2x 2O4 aO1£ ¤xO10aO22  が，すべてのx に対
たい

して yu0 となるとき， 

50 51 t a t 52  

a の値
あたい

が，負
ふ

の整数
せいすう

であるとき， 

ax 53 54  

となる。このとき，P1TxT3 において， 

y の最大値
さいだいち

は 55 56  

y の最小値
さいしょうち

は 57 58  

 

 

 

 

 

第
だい

３問
もん

 （配点
はいてん

 20点
てん

） 

(1) sinµx
1
4
のとき，次

つぎ

の値
あたい

を求
もと

めよ。ただし，µ は鋭角
えいかく

とする。 

(ｱ) cosµx
59 60

61
 

(ｲ) tanµx
62 63

64 65
 

 

 

 

 

 

 

 

 



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－6－ 

 

(2) △ABC において，辺
へん

BCx5，{Ax30¸のとき，外接
がいせつ

円
えん

の半径
はんけい

は 66 である。 

 

 

 

 

 

 

(3) 四
し

角形
かくけい

ABCD が円
えん

O に内接
ないせつ

し，各辺
かくへん

の長
なが

さを AB=1，BC=2，CD=1，DA=3 とする。 

このとき， 

(ｱ) cos{BCDx
67 68

69
 

(ｲ) BDx 70  

(ｳ) ABCD の面積
めんせき

 Sx
71 72

73
 

である。 

 

  



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－7－ 

 

第
だい

４問
もん

 （配点
はいてん

 20点
てん

） 

(1) 表
ひょう

1 は，あるテストを男子
だ ん し

5人
にん

，女子
じ ょ し

5人
にん

に実施
じ っ し

した結果
け っ か

である。 

 

表
ひょう

1 テストの実施
じ っ し

結果
け っ か

（得点
とくてん

） 

 ① ② ③ ④ ⑤ 平均
へいきん

 

男子
だ ん し

 x 1  4 3 3 7 5 

女子
じ ょ し

 10 8 6 2 4 ¹  

 

このとき，男子
だ ん し

①の得点
とくてん

 x 1 の値
あたい

は 74 である。 

女子
じ ょ し

5人
にん

の得点
とくてん

について，平均
へいきん

は 75 ，標 準
ひょうじゅん

偏差
へ ん さ

は 76 77 である。 

男子
だ ん し

5人
にん

，女子
じ ょ し

5人
にん

の合
ごう

計
けい

10人
にん

について，得点
とくてん

の中央値
ちゅうおうち

は 78 である。 

 

  



受験
じゅけん

番号
ばんごう

 

 

－8－ 

 

(2) 図
ず

1 のヒストグラムのデータを表
あらわ

す箱
はこ

ひげ図
ず

として最
もっと

も適切
てきせつ

なものは 79 である。 

図
ず

2 の①～⑥から数字
す う じ

を選
えら

んで答
こた

えよ。 

   

 図 1 図 2 

 

 

(3) 変数
へんすう

x と変数
へんすう

y の間
あいだ

の相関
そうかん

係数
けいすう

について，(a)～(c)の正誤
せ い ご

の組合
くみあわ

せとして正
ただ

しいものは 80 である。 

表
ひょう

の①～⑧から数字
す う じ

を選
えら

んで答
こた

えよ。 

(a) 相関
そうかん

係数
けいすう

に単位
た ん い

はない。 

(b) 相関
そうかん

係数
けいすう

が同
おな

じなら，散布図
さ ん ぷ ず

は同
おな

じ形
かたち

を示
しめ

す。 

(c) 相関
そうかん

係数
けいすう

の値
あたい

が 0.9 の時
とき

，相関
そうかん

関係
かんけい

がほとんどないといえる。 

 

 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

(a) 正 正 正 正 誤 誤 誤 誤 

(b) 正 正 誤 誤 正 正 誤 誤 

(c) 正 誤 正 誤 正 誤 正 誤 

 

 

 


